
































ROMANA SLOVENSKY
-

PO POLSKU
FRANÇAIS

QA40...
 QA55...

 - 17 - 991172c Z00



Návod k použitiu SLOVENSKY

- QA40..., QA55...
1 Náradie pre montáž :

Inbus :5; 6

skrut

kvalifikáciou.
2 Dvere

Zámok
Výstuha dverí
Príruba
Zadný kryt

Podstavec
Záslepky otvorov pre závesné oka

3 Dvere
Len pri krytí IP40
Skrutka M6
+ Podložka
Matica M6
Zápustný skrutka M6x16

4 Podstavec
Skrutka M10x20
Podložka
Klietková matica M10

5
6

Zápustný skrutka M6x16
7 Príruba

2x Zemniaca podložka
8 Montážny panel

9 Lišty pre jednoduchú montáž PD-Q13-LMP..

10
11 Lišta pre zadnú montáž

12 Zvislá lišta

13 Prístrojová lišta

14 Svorková lišta predná

15 Svorková lišta zadná

16 Lišta pre držiaky káblov Sonap

17 Posuvné držiaky prístrojové lišty

18
19

 - 18 - 991172c Z00



20 Lišta pre držiaky káblov Sonap

21 Svetlo

22 Modulový systém

23 Krajné kryty
Zvislý krajný kryt

24 Modulový systém

25 Posuvné kryty dna

26 Podperný izolátor

27 Držiaky podperného izolátora

28 Lišta pre zadnú montáž

29 Držiaky prípojníc

30 Závesné oká

31 Schránky na dokumentáciu

32 Zadný kryt
Zápustný skrutka M6x16
Zaslepenia 18/14x7
Zaslepenia 13/7x6,5
Skrutka M6x16
Podložka
Držiak zadného krytu
Klietková matica

33 Aretácia dverí
Závit M6

34
Vo výrobku sú použite materiály s nízkym negatívnym dopadom na životné prostredie, ktoré

 - 19 - 991172c Z00



-

- QA40..., QA55...
1

2

-
3

4
20

5
6

7

8
9 -Q13-LMP..

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

 - 20 - 991172c Z00



20
21
22
23

24
25
26
27
28
29
30
31
32

33

34

ROHS.

 - 21 - 991172c Z00



PO POLSKU

Szeregowa szafka rozdzielcza - QA40..., QA55...
1

Inbus :5; 6
Klucz :10; 13

o
2 Drzwi

Zamek
Wzmocnienie drzwi
Flange

Podstawa

3 Drzwi

4 Podstawa

5
6

7 Flange

8
9 -Q13-LMP..

10 Listwy dla bocznego

11
12 Listwa pionowa

13
14 Listwa zaciskowa przednia

15 Listwa zaciskowa tylna

16 Listwa dla uchwytów kabli Sonap

17
18
19

 - 22 - 991172c Z00



20 Listwa dla uchwytów kabli Sonap

21
22
23

24
25 Uchwyty przesuwne dna

26 Izolator podporowy

27 Uchwyty izolatora wsporczego

28
29 Uchwyty szyn

30 Uchwyty do zawieszenia

31 Skrzynka na dokumenty

32

tka klatkowa
33 Unieruchomienie drzwi

Gwint M6
34

h niebezpiecznych substancji zgodnie z
ROHS.

 - 23 - 991172c Z00



Mode d'emploi FRANÇAIS

Coffret de distribution encastré - QA40..., QA55...
1 Outils de montage :

Clé 6 pans :5; 6
clé :10; 13
tournevis :PZ2
Le montage, la commande et l'entretien ne peuvent être effectués que par une personne
ayant une qualification électrotechnique appropriée.

2 Porte
Serrure
Renfort de porte
Bride
Panneau arrière
Panneaux latéraux
Socle
Bouchons d'ouvertures pour anneaux de suspension

3 Porte
Uniquement pour l'indice de protection IP40
Vis M6
+ Rondelle
Écrou M6
Vis à tête fraisée M6x16

4 Socle
Vis M10x20
Rondelle
Écrou cage M10

5 Kit d'assemblage des coffrets

6 Panneaux latéraux
Vis à tête fraisée M6x16

7 Bride
2x Rondelle de mise à la terre

8 Panneau de montage

9 Barre pour montage facile PD-Q13-LMP..

10 Barre pour montage latéral/frontal

11 Barre pour montage arrière

12 Barre verticale

13 Barre d´appareillage

14 Barre de bornes avant

15 Barre à bornes arrière

16 Barre pour supports de câbles Sonap

17 Supports coulissants de la barre d'appareil

18 Support de l'interrupteur de porte

19 Interrupteur de porte

 - 24 - 991172c Z00



20 Barre pour supports de câbles Sonap

21 Éclairage

22 Système de module

23 Panneaux latéraux
Panneau de protection latéral et vertical

24 Système de module

25 Panneaux coulissants de la partie inférieure

26 Isolateur de support

27 Supports d'isolateur de support

28 Barre pour montage arrière

29 Supports de jeux de barres

30 Anneaux de levage

31 Portes-documents

32 Panneau arrière
Vis à tête fraisée M6x16
Bouchons 18/14x7
Bouchons 13/7x6,5
Vis M6x16
Rondelle
Support du panneau arrière
Écrou cage

33 Blocage de porte
Filetage M6

34 Couples de serrage recommandés :
( Sauf le cas contraire )
Le produit contient des matériaux à faible impact sur l’environnement qui ne contiennent pas
de substances dangereuses selon ROHS.

 - 25 - 991172c Z00



Instructiuni de utilizare ROMANA

Cabinet - QA40..., QA55...
1 Scule pentru montaj :

inbus :5; 6
cheie :10; 13
surubelnita :PZ2

calificare de electrician.
2 Usa

Blocare
Intaritura usa
Flansa
Capac spate
Capace laterale
Piedestal
Obturatoare pentru orificiile de ridicare

3 Usa
Numai cu acoperirea de protectie IP40
Surub M6
+ Saiba
Piulita M6
Surub din plastic pentru blocare M6x16

4 Piedestal
Surub M10x20
Saiba
Piulita captiva M10

5 Set pentru conectarea dulapurilor

6 Capace laterale
Surub din plastic pentru blocare M6x16

7 Flansa
2x Saiba de impamantare

8 Panou de montaj

9 Reglete pentru instalare usoara PD-Q13-LMP..

10 Regleta pentru montaj lateral / frontal

11 Suporti montaj spate pe zid

12 Rampa verticala

13 Sina DIN

14 Regleta de borne fata

15 Regleta de borne spate

16 Regleta pentru sustinere cabluri

17 Elemente de fixare glisante pe rampa aparatului

18 Suport intrerupator usa

19 Intrerupator usa

 - 26 - 991172c Z00



20 Regleta pentru sustinere cabluri

21 Lumina

22 Sistem modular

23 Capace exterioare
Capacul exterior vertical

24 Sistem modular

25 Capace de baza glisante

26 Suport izolator

27 Suport izolator

28 Suporti montaj spate pe zid

29 Suporti bare colectoare

30 urechile pentru ridicare

31 Cutii pentru documente

32 Capac spate
Surub din plastic pentru blocare M6x16
Obturatoare 18/14x7
Obturatoare 13/7x6,5
Surub M6x16
Saiba
Montati capacul din spate
Piulita captiva

33 Usi de blocare
Filet M6

34 Cuplurile recomandate :

la executia acestui produs au fost utilizate numai materiale care au impactul negativ asupra
mediului redus si care nu contin substante periculoase, în conformitate cu directiva RoHS.

 - 27 - 991172c Z00


